



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano  
Campus Petrolina Zona Rural**

---

**ERRATA nº 01 referente ao Edital Nº 16/2015**

**A Comissão responsável pelo processo seletivo para atendimento ao Programa de Assistência estudantil do campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades de Residência Estudantil Edital nº 16/2015 vem, por meio desta, informar seguinte alteração no referido edital:**

**Onde se lê**

**13 CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	16 de novembro de 2015
Período de Inscrição	18 a 25 de novembro de 2015
Divulgação da Lista de entrevistas	30 de novembro de 2015
Entrevistas	2 a 4 de dezembro de 2015
Divulgação do Resultado Preliminar	08 de dezembro de 2015
Solicitação de Recurso	09 e 10 de dezembro de 2015
Resultado Final pós-recursos	11 de dezembro de 2015
Assinatura do Termo de Responsabilidade	A partir do dia 11 de dezembro de 2015



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano**  
**Campus Petrolina Zona Rural**

---

**Leia-se**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	16 de novembro de 2015
Período de Inscrição	18 a 25 de novembro de 2015
Divulgação da Lista de entrevistas	30 de novembro de 2015
Entrevistas	02 de dezembro de 2015
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	<b>03 de dezembro de 2015</b>
<b>Solicitação de Recurso</b>	<b>03 de dezembro de 2015</b>
<b>Resultado Final pós-recursos</b>	<b>04 de dezembro de 2015</b>
<b>Assinatura do Termo de Responsabilidade</b>	<b>A partir do dia 04 de dezembro de 2015</b>

**Petrolina, 03 de dezembro de 2015**

**Comissão responsável pelo Edital N° 16/2015**